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←手軽にＱＲコードから閲覧できます

さあ青だ 踏み出す前に 再確認
「春の全国交通安全運動」が、４月６日（土）から４月 日（月）の 日間15 10
実施されます。交通事故防止のポイントとして、次の４点をお願いします。

１ 子どもが安全に通行できる道路環境の確保と安全な横断方法の実践

新入学時期を迎え、新１年生の登下校が始まり

ます。通学路において、子どもの飛び出し等が予

想されることからスピードダウンを徹底し、予測

運転に努めましょう。

２ 歩行者優先意識の徹底と｢思いやり･ゆずり合い｣

運転の励行

自転車・電動キックボード等利用時のヘルメット３

着用と交通ルールの遵守

４ 飲酒運転の根絶、飲酒運転は悪質･危険な犯罪

飲酒したら運転しない、飲酒運転車両に同乗し

ない等当たり前のことはしっかり守りましょう。

以上のことを意識して交通安全に努めてください。

最後に、いつまでも安全･安心な神恵内村であり

ますよう祈念いたします。
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大変お世話に
なりました

私、佐久間正広はこの3
月をもちまして41年務め
た北海道警察官としての職
務を終え退職することにな
りました。最後に神恵内駐
在所で勤務した8年間は皆
さんと身近に接する機会も
、公私とも充実した日々多く

でした。このように思い退職
できますのも、皆さんのご理
解やご協力のおかげです。
大変お世話になりました。
ありがとうございました。
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ヒグマとの事故を防ぐために
当村では毎年春にヒグマの目撃情報が多く寄せられていま

す。ヒグマとの事故を防ぐため次のことに気をつけてください。

● 複数で行動し、音で存在を知らせましょう

野山には１人で入らず、複数で行動するようにしましょう。入

山するときは、クマ鈴やラジオ等を持ち、会話しながら、人の存

在を知らせましょう。

● ヒグマの出没情報等に気をつけましょう

当村の告知放送等で出没情報を把握しましょう。

● 残飯や生ゴミの処理には注意しましょう

ヒグマは、一旦ゴミの味を覚えると、それを目当てにゴミ捨て

場などに繰り返し出没するようになります。ゴミを野外に放置し

たり、埋めたりしないようにしましょう。

● フンや足跡、食べた跡を見つけたら、すぐに引き返しましょう

● 落ち着いて行動しましょう

逃げたり、騒いだり、慌てて行動すると、かえってヒグマを興

奮させ、襲われる危険があります。リュックや持ち物は回収せ

ず、ゆっくりと静かに立ち去りましょう。
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